



*Banská Bystrica 12.09.2025
POZ 1-2025/Z-433-2025*

ROZHODNUTIE

Prihláška ochrannej známky POZ 1-2025 z 2.1.2025 prihlasovateľa Internet pro všechny z.s., Žichovice 56, Žichovice, Česká republika (ďalej „prihlasovateľ“),

sa zamietá

podľa § 28 ods. 4 zákona č. 506/2009 Z. z. o ochranných známkach v znení neskorších predpisov v nadväznosti na § 5 ods. 1 písm. b) tohto zákona.

Odôvodnenie:

Na základe prieskumu zápisnej spôsobilosti prihlášky ochrannej známky uvedenej značky spisu bolo prihlasovateľovi správou Úradu priemyselného vlastníctva Slovenskej republiky (ďalej „úrad“) s príslušným odôvodnením zo 7.3.2025 oznámené, že prihlásené označenie nie je spôsobilé na zápis do registra ochranných známkov, pretože podľa § 5 ods. 1 písm. b) zákona č. 506/2009 Z. z. o ochranných známkach v znení neskorších predpisov (ďalej „zákon o ochranných známkach“) do registra sa nezapíše označenie, ak nemá rozlišovaciu spôsobilosť.

Predmetom prihlášky ochrannej známky POZ 1-2025 je výlučne slovné označenie bez akýchkoľvek grafických prvkov „Kam kráčajú bezdrôtové siete“ prihlásené pre služby „*organizovanie a vedenie konferencií; organizovanie a vedenie kongresov; organizovanie a vedenie seminárov*“ v triede 41 medzinárodného triedenia tovarov a služieb (ďalej „prihlásené označenie“ alebo „predmetné označenie“).

Prieskumom zápisnej spôsobilosti predmetného označenia úrad zistil, že vo vzťahu k prihlasovaným službám v triede 41 medzinárodného triedenia tovarov a služieb nemá takéto prihlásené označenie ako celok rozlišovaciu spôsobilosť v zmysle § 5 ods. 1 písm. b) zákona o ochranných známkach.

Uvedené vyplýva z významu slov, ktoré tvoria predmetné prihlásené označenie a tiež z ďalších skutočností, ktoré sú pre posúdenie zápisných prekážok podľa § 5 ods. 1 písm. b) zákona o ochranných známkach rozhodné.

Prihlasovateľ na správu úradu zaslal odpoveď, doručенú úradu 9. 5. 2025 (vyjadrenie prihlasovateľa). Vo svojej odpovedi uviedol, že nesúhlasí so stanoviskom úradu, lebo v súlade s § 2 písm. a) zákona o ochranných známkach predmetné označenie tvorí slovné označenie, ktoré je spôsobilé rozlíšiť tovary alebo služby jednej osoby od tovarov alebo služieb inej osoby. Poznamenal, že predmetné označenie je známe v sektore elektronických komunikácií na území Českej republiky a Slovenskej republiky a spája sa s prihlasovateľom

už od roku 2008. V roku 2008 zorganizoval prihlasovateľ prvú konferenciu pod názvom „Kam kráčí bezdrátové sítě“ v obci Rabi (CZ), na ktorej sa zúčastnili podnikatelia z daného sektora z Českej aj Slovenskej republiky (dôkazy č. 1 a 2). Slovné označenie „Kam kráčí bezdrátové sítě“ je zapísané ako ochranná známka v Českej republike, ktorej vlastníkom je prihlasovateľ (dôkaz č. 3). Ďalej uviedol, že pod týmto názvom boli organizované ďalšie konferencie (dôkaz č. 4). Poukázal na článok v magazíne DSL.cz, v ktorom sa uvádza, že viac ako 340 majiteľov a technikov lokálnych sietí z Čiech a Slovenska sa zúčastnilo v roku 2012 na konferencii pod názvom „Kam kráčí bezdrátové sítě“ v hoteli Jana v Přerove (dôkaz č. 5). Taktiež poukázal na článok v časopise Lupa.cz, v ktorom sa nachádzajú informácie o konferencii konanej v českej obci Srní pod názvom „Kam kráčí české bezdrátové sítě“, na ktorej sa zúčastnilo viac ako 300 účastníkov a verejne známych osôb, medzi ktorými bol aj vtedajší predseda Českého telekomunikačného úradu Jaromír Novák a vedúci katedry informačných technológií Technickej univerzity v Liberci Pavel Santrap (dôkaz č. 6). Prihlasovateľ používa predmetné označenie pri organizovaní workshopov a konferencií už aj na území Slovenskej republiky. Poukázal na workshop pod označením „Kam kráčajú bezdrátové siete“, ktorý sa konal vo Vyhníach dňa 2. 10. 2024, na ktorom sa zúčastnilo 119 zástupcov zo sektora elektronických komunikácií, napr. lokálni a regionálni telekomunikační operátori, dodávatelia technológií a zástupcovia štátnej správy (dôkazy č. 7 - 13).

Znalosť označenia podľa prihlasovateľa podčiarkuje nielen početná účasť odborníkov, ale aj fakt, že konferenciu odborne zaštitila Telekomunikačná únia Slovenskej republiky, ktorá zastupuje 54 telekomunikačných operátorov. Na podujatí vystúpili rešpektovaní odborníci s 25 ročnou praxou v odbore. Zástupcovia Úradu pre reguláciu elektronických komunikácií a poštových služieb (regulačný úrad) na uvedenej konferencii prvýkrát verejne predstavili svoje nové meracie vozidlá. Trojčlennú delegáciu úradu viedol riaditeľ krajského pracoviska odboru štátneho dohľadu elektronických komunikácií. Na konferencii s prezentáciou vystúpil aj vedúci BCO z Ministerstva investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie Slovenskej republiky (dôkazy č. 14 a 15). V závere vyjadrenia prihlasovateľ uviedol, že dňa 25. 9. 2025 bude organizovať ďalší ročník konferencie s názvom „Kam kráčajú bezdrátové siete“ vo Village Resort Hanuliak (dôkaz č. 16).

V nadväznosti na uvedené prihlasovateľ požiadal úrad, aby vzal do úvahy jeho vyjadrenie a zapísal prihlásené označenie do registra.

Na podporu svojich tvrdení a za účelom prekonania namietaných zápisných prekážok podľa § 5 ods. 2 zákona o ochranných známkach predložil prihlasovateľ taktiež nasledovné doklady:

- odkaz na webovú stránku <https://www.youtube.com/watch?v=4s-ysdsOGaQ> obsahujúcu video spot s titulkom „Kam kráčí české bezdrátové sítě - Rabí 19. září 2008 - zahájení“; uvedený video spot obsahuje záznam z prvého dňa konferencie „Kam kráčí české bezdrátové sítě“ konanej v dňoch 19. - 20. 9. 2008 v českej obci Rabí na Šumave (dôkaz č. 1);
- odkaz na webovú stránku prihlasovateľa <http://www.internetprovsechny.cz/fotogalerie/rabi-2008/> obsahujúcu fotografie z konferencie „Kam kráčí české bezdrátové sítě“ Rabí 2008 (dôkaz č. 2);
- odkaz na rešeršnú databázu ÚPV ČR <https://isdv.upv.gov.cz/webapp/!resdb.oza.frm>, v ktorej je pod číslom zápisu 351852 registrovaná slovná ochranná známka „Kam kráčí bezdrátové sítě“ pre prihlasovateľa, pre rovnaké služby v triede 41 (dôkaz č. 3);
- odkaz na webovú stránku prihlasovateľa <http://www.internetprovsechny.cz/kam-dosly-bezdratove-site-na-mezinarodni-konferenci-v-prerove/>, na ktorej sa nachádza článok s titulkom „Kam došly bezdrátové sítě na mezinárodní konferenci v Přerově“, v ktorom je uvedená informácia o konaní konferencie „Kam kráčí bezdrátové sítě Morava a Slovensko 2012“ konanej 27.4.2012 v českom meste Přerov; na konferencii sa zúčastnilo 340 osôb -220 z Čiech a Moravy a 120 zo Slovenska (dôkaz č. 4);
- odkaz na webovú stránku <https://www.dsl.cz/clanky/2631-online-prenos-kam-kraci-bezdratove-site>, na ktorej sa nachádza článok s titulkom „Online přenos - Kam kráčí bezdrátové sítě“, v ktorom je uvedená informácia o konaní konferencie „Kam kráčí bezdrátové sítě Morava a Slovensko“ konanej 27.4.2012 v českom meste Přerov; na konferencii sa zúčastnilo 340 osôb (dôkaz č. 5);
- odkaz na webovú stránku <https://www.lupa.cz/clanky/zacina-prenos-z-konference-kam-kraci-ceske-bezdratove-site/>, na ktorej sa nachádza článok s titulkom „Sledujte přímý přenos z konference Kam kráčí české bezdrátové sítě“ zo 6.9.2013, v ktorom je uvedená informácia o konaní konferencie „Kam kráčí české bezdrátové sítě – Srní 2013“ konanej v českej obci Srní; na konferencii sa zúčastnilo viac než 300 osôb (dôkaz č. 6);

- odkaz na registračnú webovú stránku <https://www.konference.internetprovsechny.cz/kam-kracaju-bezdrotove-siete-vyhne-2024/registracia>, na ktorej sa nachádza program podujatia spolu s ďalšími informáciami o podujatí pod názvom „Kam kráčajú bezdrôtové siete“ organizovanom prihlasovateľom, ktoré sa konalo dňa 2.10.2024 vo Vyhniciach, a na ktorom sa zúčastnilo 119 účastníkov (dôkaz č. 7);
- odkaz na webovú stránku prihlasovateľa <http://www.internetprovsechny.cz/pozvanka-na-workshop-kam-kracaju-bezdrotove-siete-vyhne-2024/>, na ktorej sa nachádzajú informácie o podujatí „Kam kráčajú bezdrôtové siete Vyhne 2024“, ktoré organizoval prihlasovateľ dňa 2.10.2024 vo Vyhniciach; na stránke sa nachádza aj pozvánka a program tohto workshopu (dôkaz č. 8);
- odkaz na facebookovú stránku prihlasovateľa <https://www.facebook.com/Internetprovsechny/posts/pozv%C3%A1nka-na-workshop-kam-kr%C3%A1%C4%8Daj%C3%BA-bezdr%C3%B4tov%C3%A9-siete-vyhne-2024v%C3%A1nC5%BEen%C3%AD-kolegovia-pri/797308812602564/>, na ktorej sa nachádzajú informácie o podujatí „Kam kráčajú bezdrôtové siete Vyhne 2024“, ktoré organizoval prihlasovateľ dňa 2.10.2024 vo Vyhniciach (dôkaz č. 9);
- odkaz na webovú stránku <https://www.profiber.eu/sk/Skolenia-a-akcie/detail/95>, ktorý nebolo možné overiť, keďže uvedená stránka nebola nájdená (dôkaz č. 10);
- odkaz na webovú stránku <https://www.proficomms.cz/pozvanka-na-slovensky-workshop-kkbs/t-941/>, na ktorej sa nachádza pozvánka na workshop pod názvom „Kam kráčajú bezdrôtové siete“ organizovaný dňa 2.10.2024 vo Vyhniciach (dôkaz č. 11);
- kópia zmluvy o partnerstve medzi prihlasovateľom a spol. Energotel, a.s., Bratislava, predmetom ktorej bolo partnerstvo pri organizovaní workshopu konanom dňa 2.10.2024 vo Vyhniciach (dôkaz č. 12);
- kópia faktúry s dátumom splatnosti 16.8.2024, v ktorej prihlasovateľ fakturoval spoločnosti Energotel, a.s., Bratislava príspevok na realizáciu a podporu workshopu organizovanom dňa 2.10.2024 vo Vyhniciach; kópia faktúry s dátumom splatnosti 16.8.2024, v ktorej prihlasovateľ fakturoval spoločnosti Global Network Systems, s. r. o., Dubnica nad Váhom účasť na workshope „Kam kráčajú bezdrôtové siete Vyhne 2024“ organizovanom dňa 2.10.2024 vo Vyhniciach; kópia faktúry s dátumom splatnosti 15.8.2024, v ktorej prihlasovateľ fakturoval spoločnosti ITcity s. r. o., Prešov účasť na workshope „Kam kráčajú bezdrôtové siete Vyhne 2024“ organizovanom dňa 2.10.2024 vo Vyhniciach (dôkaz č.13);
- odkaz na webovú stránku <https://www.konference.internetprovsechny.cz/kam-kracaju-bezdrotove-siete-vyhne-2024/program> na ktorej sa nachádza program podujatia spolu s ďalšími informáciami o podujatí pod názvom „Kam kráčajú bezdrôtové siete“ organizovanom prihlasovateľom, ktoré sa konalo dňa 2.10.2024 vo Vyhniciach, a na ktorom sa zúčastnilo 119 účastníkov (dôkaz č. 14);
- odkazy na webovú stránku prihlasovateľa <http://www.internetprovsechny.cz/konferencia-kam-kracaju-bezdrotove-siete-vyhne-2024-prekonala-nase-i-vase-ocakavania/>, na ktorej sa nachádza článok s titulkom „Konferencia „Kam kráčajú bezdrôtové siete“ Vyhne 2024, prekonala naše i vaše očakávania“ a na stránky na sociálnych sieťach https://www.linkedin.com/posts/rvavro_konferencia-kam-kr%C3%A1%C4%8Daj%C3%BA-bezdr%C3%B4tov%C3%A9-siete-activity-7253800188698324992-5W5D; https://www.instagram.com/p/DAq2WNyK5yP/?img_index=1; <https://www.facebook.com/regulacny.uran>, na ktorých sa nachádzajú príspevky Romana V. obsahujúce informácie o workshope „Kam kráčajú bezdrôtové siete“ organizovanom dňa 2.10.2024 vo Vyhniciach. (dôkaz č. 15);
- výtlačok obsahujúci reklamný banner a informácie o podujatí „Kam kráčajú bezdrôtové siete“, s dátumom organizovania podujatia 25.9.2025 v hoteli Village resort Hanuliak v obci Belá (dôkaz č.16).

Záverčné zhodnotenie:

Úrad prihlásené označenie opätovne preskúmal, pričom zobral do úvahy vyjadrenie, ktoré prihlasovateľ v tejto veci predložil. Stanovisko úradu však napriek tomu zostáva nezmenené, a to, že prihlásené označenie nemá v zmysle § 5 ods. 1 písm. b) zákona o ochranných známkach vo vzťahu k prihláseným tovarom a službám v triede 41 medzinárodného triedenia tovarov a služieb rozlišovaciu spôsobilosť.

Pri skúmaní zápisnej spôsobilosti označenia je potrebné posúdiť, či je označenie spôsobilé odlišiť tovary a služby jednej osoby od tovarov a služieb inej osoby (tzv. vnútorná rozlišovacia spôsobilosť), pričom je potrebné zobrať do úvahy dojem, akým označenie pôsobí ako celok na relevantného spotrebiteľa s prihliadnutím na charakter a povahu prihlásených tovarov a služieb. Relevantným spotrebiteľom sa rozumie najmä potenciálny spotrebiteľ daného druhu tovarov alebo služieb, osoby zapojené do distribučnej siete, prípadne obchodné kruhy zaoberajúce sa takým druhom tovarov alebo služieb, pre ktoré je označenie prihlásené. Na

to, aby označenie malo rozlišovaciú spôsobilosť a nebola uplatnená zápisná výluka podľa § 5 ods. 1 písm. b) zákona o ochranných známkach, nestačí, aby sa označenie len odlišovalo od iných zapísaných alebo známych označení, ale je potrebné, aby svojou formou a obsahom bolo do takej miery originálne, že jeho osobité znaky majú schopnosť individualizovať tovary a služby, ktoré majú byť ním označované. Účelom zápisnej výluky uvedenej v § 5 ods. 1 písm. b) zákona o ochranných známkach je zabrániť zápisu označení, ktoré sú tvorené výlučne označeniami alebo údajmi, ktoré nemajú schopnosť rozlišovacej spôsobilosti a spotrebiteľia ich budú vnímať len ako všeobecné označenia.

Prihlásené označenie pozostáva výlučne zo slovného spojenia „Kam kráčajú bezdrôtové siete“ napísaného bežným typom písma. Každé zo slov predmetného označenia poskytuje relevantnému spotrebiteľovi konkrétny a zreteľný obsah a zmysel. Slovný prvok „kam“ predstavuje zámeno, ktoré *uvádza otázku vzťahujúcu sa na miesto, ktoré je cieľom smerovania; syn. kde* (In.: Slovník súčasného slovenského jazyka. H – L., Veda – SAV, 2011), slovný prvok „kráčajú“ tvorí sloveso „kráčať“ v prvej osobe množného čísla, ktorého význam je okrem iného *postupovať istým smerom; syn. vyvíjať sa, napredovať* (In.: Slovník súčasného slovenského jazyka. H – L., Veda – SAV, 2011) a slovné spojenie „bezdrôtové siete“ v množnom čísle sa všeobecne používa na označenie *typu počítačových sietí, v ktorých je spojenie medzi jednotlivými sieťami vytvárané pomocou bezdrôtovej komunikácie* (In.: https://cs.wikipedia.org/wiki/Bezdr%C3%A1tov%C3%A1_s%C3%AD%C5%A5). Na základe danej analýzy je možné predmetné označenie ako celok interpretovať vo význame akým smerom sa vyvíjajú, resp. napredujú počítačové siete, umožňujúce prenos údajov bez použitia fyzických káblov, t.j. prostredníctvom bezdrôtových technológií.

Záver úradu o existencii zápisnej prekážky podľa § 5 ods. 1 písm. b) zákona o ochranných známkach, ktorý úrad vzniesol aj v správe zo 7.3.2025, vyplýva z už uvedeného sémantického významu prihláseného označenia ako celku a jeho vnímania spotrebiteľskou verejnosťou. Úrad v súlade so svojim predchádzajúcim vyjadrením opätovne uvádza, že prihlásené označenie predstavuje veľmi jednoducho kompozične upravený slogan, ktorý iba priamočiaro informuje priemerného spotrebiteľa tvoreného širokou spotrebiteľskou verejnosťou, ako aj odbornou verejnosťou v oblasti vzdelávania o tom, že prihlasovateľ sa svojimi službami v triede 41, ktoré možno hromadne označiť ako služby organizovania vzdelávacích podujatí, zameriava prednostne na aktuálne trendy, výzvy a budúcnosť bezdrôtových sietí (napr. na technologické inovácie, bezpečnostné aspekty, praktické aplikácie, vízie ďalšieho rozvoja bezdrôtovej komunikácie v rôznych odvetviach, atď.).

Prihlásené označenie nemá žiadny druhotný alebo skrytý význam, žiadne zvláštne prvky a jeho odkaz pre spotrebiteľa je prostý, priamy a jednoznačný. Štruktúra označenia je gramaticky správna a na zistenie jej významu nie je potrebný žiadny myšlienkový pochod. Ide o vcelku jednoduchú správu, ktorú je možné priradiť akémukoľvek subjektu zameranému na bezdrôtovú komunikáciu, pričom prirodzeným dôsledkom je to, že predmetné označenie neoznačuje obchodný pôvod týchto služieb. Na základe uvedených skutočností úrad konštatuje, že prihlásené označenie, ktoré je výlučne slovné, bez akýchkoľvek dištinkívnych prvkov, nemá vo vzťahu k nárokoványm službám rozlišovaciú spôsobilosť v zmysle § 5 ods. 1 písm. b) zákona o ochranných známkach, keďže predstavuje označenie takého charakteru, na základe ktorého spotrebiteľ nedokáže odlíšiť služby prihlasovateľa od rovnakých služieb iných subjektov.

Pre účely preukázania nadobudnutia rozlišovacej spôsobilosti predložil prihlasovateľ dôkazy (prílohy) (popis dôkazov/príloh je uvedený v skoršej časti tohto rozhodnutia).

Podľa § 5 ods. 2 zákona o ochranných známkach *označenie uvedené v odseku 1 písm. b) až d) sa zapíše do registra, ak prihlasovateľ preukáže, že označenie nadobudlo pred dňom podania prihlášky, na základe jeho používania na území Slovenskej republiky alebo vo vzťahu k územiu Slovenskej republiky, rozlišovaciú spôsobilosť k tovarom alebo službám, pre ktoré je prihlásené.*

V súvislosti s § 5 ods. 2 zákona o ochranných známkach úrad uvádza, že rozlišovaciú spôsobilosť môže označenie nadobudnúť len intenzívnym a dlhodobým používaním, vďaka ktorému relevantná verejnosť identifikuje tovary a služby označenia ako tovary a služby pochádzajúce od konkrétnej osoby a označenie nebude považovať za všeobecne používané. Uniesť dôkazné bremeno, t. j. označiť a predložiť potrebné dôkazy a uvedenými dôkazmi svoje tvrdenia o nadobudnutí rozlišovacej spôsobilosti preukázať, musí v zmysle § 52

ods. 1 a 3 zákona o ochranných známkach prihlasovateľ. Úrad v prípadoch, keď prihlasovateľ preukazuje nadobudnutie rozlišovacej spôsobilosti prihláseného označenia, pri ktorom bol konštatovaný jej nedostatok, posudzuje, či prihlasovateľ prostredníctvom predložených dokladov preukázal nadobudnutie rozlišovacej spôsobilosti označenia v zmysle uvedeného zákonného ustanovenia a vždy vychádza z okolností konkrétneho prípadu berúc do úvahy viaceré relevantné faktory – predovšetkým charakter označenia, intenzitu, čas, zemepisné rozšírenie, dobu jeho používania, podiel, v akom je označenie zastúpené na trhu, výšku investícií vynaložených na jeho propagáciu a pod. Nadobudnutie rozlišovacej spôsobilosti pritom posudzuje k časovému okamihu pred dňom podania prihlášky ochrannej známky a s ohľadom na územný princíp. Okrem toho je potrebné zistiť, či sa používanie označenia vzťahuje k tým tovarom a službám, pre ktoré je prihlásené. V tejto súvislosti tiež úrad zdôrazňuje, že preukázanie používania označenia a preukázanie nadobudnutia rozlišovacej spôsobilosti sú dve rôzne skutočnosti, pričom ak aj prihlasovateľ preukáže používanie prihláseného označenia, automaticky to neznamená, že preukázal aj nadobudnutie rozlišovacej spôsobilosti tohto označenia pre jeho tovary a služby. Zápis prihláseného označenia do registra ochranných známk bez toho, aby tento zápis bol dostatočne odôvodnený jeho rozlišovacou spôsobilosťou pre tovary a služby prihlasovateľa, by mohol znamenať neopodstatnený zásah do práv ostatných subjektov pôsobiacich v danej oblasti trhu.

Z webových stránok, na ktoré poukázal vo svojom vyjadrení prihlasovateľ (doklady č. 1 až 6) vyplynulo, že pred podaním prihlášky ochrannej známky boli organizované konferencie v obci Rabí (r. 2008), meste Přerov (r. 2012) a obci Srní (r. 2013) v Českej republike a z ďalších doložených dokladov (doklady č. 7 až 15), že bol organizovaný workshop v obci Vyhne (r. 2024) na Slovensku, pričom tieto podujatia boli zamerané na poskytovanie informácií v oblasti telekomunikačných sietí a určené predovšetkým majiteľom a technikom lokálnych sietí. Z obsahu týchto stránok ďalej možno vyvodiť, že predmetné konferencie a workshop boli propagované a organizované pod názvami „Kam kráčí české bezdrátové sítě“ (r. 2008 a 2013) alebo „Kam kráčí bezdrátové sítě Morava a Slovensko“ (r. 2012) alebo „Kam kráčajú bezdrôtové siete“ (r. 2024). Z tlačiva na ktorom sa nachádza reklamný banner na podujatie „Kam kráčajú bezdrôtové siete“ (dôkaz č.16) vyplýva, že toto podujatie sa bude organizovať dňa 25.9.2025 (t.j. po podaní predmetnej prihlášky), a preto tento doklad neosvedčuje používanie prihláseného označenia vo vzťahu k nárokovaným službám pred dátumom podania prihlášky ochrannej známky.

Z predložených dôkazných materiálov vyplýva, že prihlasovateľ pred podaním prihlášky ochrannej známky rozširoval informácie a organizoval konferencie zamerané na vývoj v oblasti bezdrôtových sietí. Hoci z webových stránok, na ktoré prihlasovateľ poukázal, je zrejmé, že už pred podaním prihlášky ochrannej známky prihlasovateľ organizoval podujatia s názvom „Kam kráčí české bezdrátové sítě“ (r. 2008, 2013) alebo „Kam kráčí bezdrátové sítě Morava a Slovensko“ (r. 2012) alebo „Kam kráčajú bezdrôtové siete“ (r. 2024), z predmetných dôkazov jednoznačne nevyplýva, že na základe prihláseného označenia dokáže spotrebiteľ identifikovať takto označené nárokové služby ako služby prihlasovateľa a odlíšiť ich od rovnakých služieb iných subjektov na trhu. Je potrebné uviesť, že len na základe skutočnosti, že prihlasovateľ pred podaním prihlášky ochrannej známky zorganizoval podujatia pod uvedenými názvami, nemožno mať za preukázané, že tak všeobecné označenie, akým je prihlásené označenie, nadobudlo preukázaným používaním pre prihlasovateľa rozlišovaciu spôsobilosť. Z doložených dokladov navyše vyplynulo, že na území Slovenskej republiky pred podaním predmetnej prihlášky (t.j. *dva mesiace pred podaním prihlášky ochrannej známky*) bolo prihlasovateľom organizované iba jedno podujatie pod predmetným označením, na ktorom sa zúčastnilo okolo 120 účastníkov (doklady č. 7 až 15). Úrad musí konštatovať, že z predložených dôkazných materiálov nevyplýva také používanie prihláseného označenia, na základe ktorého by bolo možné konštatovať, že slovenskí spotrebiteľia prihlásené označenie v období pred podaním prihlášky ochrannej známky vnímali ako označenie obchodného pôvodu nárokových služieb, teda na základe prihláseného označenia dokázali identifikovať obchodný pôvod takto označených služieb a nevnímali ho vo vzťahu k nárokovaným službám organizovania podujatí len ako označenie, ktoré má za cieľ vzdelávať a rozširovať informácie v oblasti vývoja bezdrôtových sietí.

Čo sa týka poukázania na zápis slovného označenia „Kam kráčí bezdrátové sítě“ pre prihlasovateľa v Českej republike (dôkaz č. 3) je potrebné uviesť, že Úrad priemyselného vlastníctva SR je vo veciach rozhodovania o zápisnej spôsobilosti prihlásených označení autonómny a nie je viazaný rozhodnutiami iných zahraničných úradov.

Podľa § 28 ods. 4 zákona o ochranných známkach, ak označenie nie je spôsobilé na zápis podľa § 5, úrad prihlášku zamietne. Pred rozhodnutím o zamietnutí prihlášky úrad musí umožniť prihlasovateľovi vyjadriť sa k dôvodom, na ktorých základe sa má prihláška zamietnuť.

Vzhľadom na všetky uvedené skutočnosti, ako aj na to, že prihlasovateľ svojou odpoveďou nevyvrátil námietky úradu týkajúce sa zápisnej spôsobilosti predmetného označenia, ktoré nemá v zmysle § 5 ods. 1 písm. b) zákona o ochranných známkach rozlišovaciú spôsobilosť vo vzťahu k prihláseným službám v triede 41 medzinárodného triedenia tovarov a služieb a vzhľadom na to že v konaní neboli predložené doklady, ktorými by bolo preukázané, že označenie nadobudlo rozlišovaciú spôsobilosť vo vzťahu k službám, pre ktoré je prihlasované v zmysle § 5 ods. 2 tohto zákona, bolo rozhodnuté tak, ako je uvedené vo výrokovej časti tohto rozhodnutia.

Poučenie o opravnom prostriedku:

Podľa § 40 ods. 1 zákona č. 506/2009 Z. z. o ochranných známkach v znení neskorších predpisov možno proti tomuto rozhodnutiu podať na úrade rozklad v lehote 30 dní od jeho doručenia. Podľa § 40 ods. 5 tohto zákona podanie rozkladu len proti odôvodneniu rozhodnutia nie je prípustné. Včas podaný rozklad má odkladný účinok. Rozklad sa podáva v dvoch vyhotoveniach. Toto rozhodnutie možno, po vyčerpaní riadnych opravných prostriedkov, preskúmať Správnym súdom v Banskej Bystrici na základe správnej žaloby podanej podľa § 177 a nasl. zákona č. 162/2015 Z. z. Správny súdny poriadok.

JUDr. Lenka Midriaková
riaditeľka odboru

Doručiť:

Internet pro všechny z.s., Žichovice 56, 342 01 Žichovice, Česká republika